

劝阻健身房工作人员发传单起争执 小区物业经理被打伤

◆全媒体记者 高沛通
实习生 邹宇皓

本报讯 “正值立冬节气，我们物业公司在小区门口做活动，对方一行约5人给业主不断散发关于健身房的传单，被我们经理制止后，对方居然上来打人。”11月7日，呼市赛罕区中海锦绣城小区物业工作人员任伟向本报反映，其物业经理被散发广告者围殴，对方系小区内阿尔丁健身房的多名工作人员。

7日上午约10点30分，记者来到赛罕区公安分局巧报派出所，见到该小区的物业经理马远飞，以及阿尔丁健身房的阿音、王清洲等工作人员，马远飞的鼻梁、嘴唇以及嘴唇周围均出现青肿，有凝固血痂。

“对方一行大概有4个男的，一个女的，男的上来打我，女的阻挠我们物业的女员工拍视频。”根据小区的物业经理马远飞描述，7日上午8点10分左右，其物业公司在小区门口对小区业主做活动，对方则在周围不断散发传单，在劝阻对方的过程中，双方发生了言语争执，对方动手打人并阻挠拍视频，随后物业工作人员报了警。

对于马远飞的说法，对方并不认同。阿音、王清洲等人表示，当时他们发生肢体冲撞的主要原因，



◆物业经理马远飞脸部受伤
全媒体记者 高沛通摄影

是因为马远飞态度蛮横，出手打人在先，他们在不得已之下才动了手，他们在肢体冲撞中也多处受伤。对于为何他们没有选择报警的原因，他们表示为了避免健身房的声誉造成不良影响，所以不愿意惊动警方和媒体。

随后，记者联系到目睹事件全程的中海锦绣城小区业主李先生，他称，事发过程中，双方由言语争执升级到肢体冲突，散发传单者一行先动手打人，且拿了一个类似手机的东西，不断猛砸物业经理头部。

在调取物业监控的过程中，记者发现，由于角度和距离问题，双方发生肢体冲撞的过程在监控视频下并不清晰。记者了解到，目前，赛罕区巧报派出所正在处理此事。



亲子诵读

11月7日下午，呼市赛罕区锡林南路小学举办首届“读经典、塑品格、传美德”亲子诵读活动，该校三年级七个班级师生及家长经过近四周的准备，进行了丰富多彩的亲子诵读展示。

锡林南路小学全面实施阅读课程、经典诵读课程和亲子阅读，通过系列阅读课程的开展，激发学生“读经典、读好书”的热情，达到阅读与实践相结合。

全媒体记者 鲁蒙海摄影报道

招商银行打造顾问式企业财富管理体系

招商银行企业财富管理一直紧跟时代前沿，为合作伙伴提供专业投融资顾问式服务，以丰富的产品体系、创新的投资理念和稳健的投资运作，得到了客户和业界的广泛认可。

招商银行是国内最早提出“企业财富管理”产品和理念的机构之一，旨在为企业客户提供完整的财富管理产品体系。目前涵盖存款

产品、公司理财、代销产品三大类型，全方位满足企业客户的投融资需求，是企业的投融资“利器”。目前，招商银行已经在投资端形成了完善的产品体系，按产品属性来看，利率型的包括点金池、黄金周、步步生金、岁月流金；净值型的包括朝招金、天添金、周周发、月添利、日益月鑫、稳金系列等。

护林员闫建兵是一名林业职工的后代，父辈的愿望，他用实际行动实现……

35年来 他用青春守护大山



◆闫队长(右)检查防火围栏

◆全媒体记者 弓小立
实习记者 张慧敏 王瑞平

本报讯 提起一线护林员，许多人对他们有一个爱称——大山深处的守护者。

35年来，闫建兵都在重复同样的生活：每天穿梭在崎岖的山路之间，不放过任何潜在的火灾隐患，默默守护着一方青山绿水的安宁。

今年49岁的闫建兵，是呼市新城区古路板林场防火指挥中心的大队长，从小父母“巡山防火”时的情景，深植于他儿时的记忆里。14岁就开始工作的闫建兵，父母亲都曾是护林员，作为一名林业职工的后代，父辈的愿望继续靠闫建兵去实现。

35年的护林生活枯燥乏味，但闫建兵从未想过放弃，作为护林员，巡山是他每天的“必修课”，每天他走过的山路加起来都有50多公里。面对这么辛苦的工作，闫建兵却说：“这里的一草一木都像我的亲人，

我们在一起相互陪伴，山林也是我的牵挂。”

闫建兵每天8点钟出门，走在山间的路上，由于山路上到处是横生的杂草荆棘，一不小心就会挂住衣服，他自称早就被磨得皮糙肉厚，鞋和衣服被磨破对于护林员是常有的事情。日复一日，闫建兵走着同样的山路，巡护着同样的树林，过着平凡的生活。在平凡生活的背后，是闫建兵守护着的大青山。

据了解，古路板林场总经营面积为68.97万亩，森林覆盖率达到46.2%，护林队有92余人，扑火队50余人，办公室人员20余人。护林全长单程150-160多公里，分五个小队，一个指挥中心。护林员们每日巡视山林，生活枯燥、条件艰苦，过着近乎“与世隔绝”的生活。在这片绿荫背后，几代护林员们流下了无数辛勤的汗水，经历了无数艰苦与寂寥，他们把青春都献给了林业事业，这种敬业精神令人肃然起敬。



◆闫队长与队员一起检查防火器具

全媒体记者 弓小立 实习记者 张慧敏 王瑞平摄影

晨报官方微信



晨报官方微信